

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Підземна розробка корисних копалин»
за спеціальністю 184 «Гірництво»

Освітньо-професійна програма підготовки фахового молодшого бакалавра «Підземна розробка корисних копалин», галузі знань 18 «Виробництво та технології» за спеціальністю 184 «Гірництво» розроблена проєктною групою Червоноградського гірничо-економічного фахового коледжу відповідно до суспільних потреб. Освітньо-професійна програма враховує тенденції розвитку науки та техніки, попиту з боку підприємств гірничої галузі у кваліфікованих фахівцях та є складовою формування іміджу і конкурентних переваг навчального закладу на ринку освітніх послуг.

В програмі прослідковується комплексний та цільовий підхід до підготовки кваліфікованого фахівця, щодо отримання ним теоретичних знань, умінь, навичок та інших відповідних компетентностей, достатніх для продукування нових ідей з використання та удосконалення технологій розробки і збагачення корисних копалин.

Також дана ОПП спрямована на досягнення мети, характеристики, придатності випускників до працевлаштування та подальшого навчання; викладання та оцінювання, програмні компетентності, програмні результати навчання, ресурсне забезпечення реалізації програми, академічну мобільність, перелік компонентів освітньо - професійної програми та їхню логічну послідовність, структурно-логічну схему освітньої програми, матриці відповідності визначених ОПП результатів навчання та компетентностей, програмних компетентностей компонентам освітньої програми, тощо.

В сучасних умовах програма є актуальною, відповідає суспільним потребам щодо підготовки сучасного фахівця з даної спеціальності і, як результат, у разі її успішного проходження здобувачами, передбачає можливості для здійснення практичної фахової діяльності у галузі гірництва.

На мою думку, освітньо-професійна програма «Підземна розробка корисних копалин» відповідає усім вимогам підготовки здобувачів передвищої фахової освіти за рівнем молодший фаховий бакалавр і дозволяє оволодіти основними знаннями, вміннями та навичками, необхідними для здійснення діяльності у сфері гірничих технологій.

17. 11. 2021 р.

Технічний директор ДП "Львіввугілля"



Василь Бойко